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Označte písmenem "X", v jaké míře předložená práce vyhovuje jednotlivým 

kritériím.
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POSUDEK OPONENTA PRÁCE

OPONENT PRÁCE PhDr. PaedDr. Jan Tirpák, Ph.D., MBA

 AUTOR PRÁCE Jaroslav Janků

NÁZEV PRÁCE

Uplatnění nezletilých cizinců bez doprovodu na trhu práce po opuštení ústavní výchovy

INDIKÁTORY KVALITY ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

ANALYTICKÁ ČÁST

ÚVODNÍ ČÁST

Vymezení vztahu tématu k oboru speciální pedagogika.

Zřetelná formulace tématu a cíle práce.

ANALÝZA DOSAVADNÍHO ŘEŠENÍ PROBLÉMU

Dostatečný rozsah použitých odborných zdrojů.

Příklady teoretických a praktických přístupů našich a zahraničních 

autorů.
Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o analýzu odborné 

literatury.

VÝZKUMNÁ ČÁST

Výzkumná část se vztahuje k tématu a cíli práce.

Výzkumné otázky jsou vhodně formulovány.

Použité výzkumné metody a nástroje jsou popsány a zdůvodněny.

KOMENTÁŘ OPONENTA

Je provedena kvalitní analýza získaných dat.

Zjištěné výsledky jsou vhodně interpretovány (nejedná se pouze o 

komentované vyjádření číselných údajů).

Způsob a obsah interpretace umožňuje zpracování závěrů.

ZÁVĚRY A ZHODNOCENÍ PŘÍNOSU PRO OBOR

Bylo dosaženo stanoveného cíle.

Výstup práce je obecně využitelný pro oblast speciální pedagogiky.

PREZENTACE - FORMÁLNÍ ÚROVEŇ PRÁCE

Odpovídající jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí.

Bibliografie uvedena dle platné normy. 

CELKOVÉ HODNOCENÍ: navrhovaný klasifikační stupeň

Diplomová práce se zaměřuje na problematiku integrace nezletilých cizinců bez doprovodu v České republice. Jejím cílem je

analyzovat podmínky jejich vstupu na trh práce a porovnat je se situací ve vybraných evropských zemích. Teoretická část je

strukturována v souladu s plánem výzkumu. Z pohledu empirické části byla zvolena kvantitativní metodologie, konkrétně

dotazníkové šetření v kombinaci s analýzou dokumentace poskytnuté zařízením pro děti cizince. Výzkum se týká konkrétně

klientů, kteří do České republiky dorazili v období 2015 až 2021. Oceňuji získané odpovědi od 32 respondentů. Co se týče

výsledků, tak ty autor uceluje do grafů, kdy má jejich prezentace deskriptivní charakter. Samotné závěry analýz jsou klasicky

„zdvojovány“ – ty samé výsledky uvádí graf a následně jsou stejné výsledky popsány v textu. Pro následné porovnání bych však

možná zvolil námi více podobné státy (například Slovenskou republiku). Diplomová práce však splňuje požadavky kladené na

tento typ práce a je vhodná k obhajobě.

OTÁZKY K OBHAJOBĚ ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

1) Stručně shrňte výsledky diplomové práce pro praxi speciální pedagogiky. V čem je podle autora hlavní přínos jeho práce?
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